## РЕШЕНИЕ №3 от 05.03.2025 года

## схода граждан в п.Михайловка Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение схода граждан в п.Михайловка Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан от 18.11.2024 г. № 3 «О результатах схода граждан в п. Михайловка входящего в состав Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в п.Михайловка Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение схода граждан в п.Михайловка Аккузовского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан №3 от 18.11.2024г. следующее изменение:
  - 1.1. Абзац 9 решения изложить в следующей редакции:
- «В список участников схода, обладающих избирательным правом, включен 25 граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании 11 граждан.

По результатам открытого голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

За позицию «За» проголосовало 8 граждан;

За позицию «Против» проголосовало 3 граждан.

За позицию «Воздержались» проголосовало 0 граждан.»

2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан, обнародовать на информационных стендах Аккузовского сельского поселения, на сайте Актанышского муниципального района Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан, Глава, Председатель Совета Аккузовского сельского поселения



Г.И.Имамова